



Это хорошая идея и для организации, и для оценки деятельности любой рабочей команды. Суть функционирования которой состоит в создании по нарастающей эффективных, стало быть, красивых и полезных условий для разработки и практической реализации каких бы то ни было, при этом, обязательно комплексных, системных улучшений бытия.

Всё, что не про красоту и не про полезность, не имеет никакого права жить.

Ну, то есть, всевозможных красот и полезностей. Ваемых коллективными усилиями, представляющими собой единый поток желаний-мыслей-действий подпитываемый в меру сил и возможностей каждым участником данного процесса. Так всё должно быть на самом деле. Иное глупо и недопустимо. Причём даже если речь идёт о работе супер мощного боевого подразделения. И в этом случае очень и очень важно, чтобы всё осуществляемое приводило к созданию мира красоты и благополучия. Иначе это будет самая настоящая бандитская деятельность, подлежащая без каких-либо промедлений жестокому, неотвратимому преследованию, безоговорочному ликвидационному воздействию. При этом, конечно же, всё тоже самое справедливо и крайне необходимо при организации жизнедеятельности обычных предприятий и организаций. Они тоже никак не могут быть исключением из этого правила.

Суть в том, что ни одна общественная, да и вообще, человеческая структура не имеет никакого права на существование, ежели не служит целям развития, созидательного совершенствования всего, что есть, и что будет. Просто потому, что не соблюдение данного базового постулата автоматически делает её самым настоящим разрушителем. Чего, само собой разумеется, допускать никак нельзя. Это абсурдно, а в перспективе ещё и, так или иначе, смертельно. Соответственно не нужно никому, кто в здравом уме.

Кроме того, надо понимать, что и любой коллектив – это социальное объединение, образованное, прежде всего, для того, чтобы содействовать входящим в него членам в реализации их желаний делать жизнь лучше. Жизнь их личную и жизнь всеобщую. Одного без другого не бывает. Одно без другого банально не может существовать, быть эффективным, действенно-перспективным. Причём, «содействовать» следует понимать, как: создавать наиболее располагающие к правильным, полезным проявлениям социальные условия, общественные механизмы. Стало быть, отношения, максимально бесконфликтно нацеленные на получение взаимными, совместными усилиями ваяемой выгоды. Которая, всегда и всенепременно представляет собой тот или иной уровень выращенного комфорта, некую более продвинутую квинтэссенцию материального, и наряду с этим эмоционально-ментального благополучия.

Если не зарабатывать комплексное, постоянно выращиваемое благополучие, то значит, неизбежно получать смерть.

Это крайне важный момент. Он является основополагающим. А ещё варварски игнорируемым в системе современного земного хозяйства. В котором всё просто так, кроме денег, а значит, кроме однобокого, никак не комплексного, ничем на практике бесполезного фактора, лишённого какой-либо прямой, однозначно ему присущей жизненной ценности. Стоит любой, изначально вроде бы созидательный процесс подчинить достижению такого вот результата и можно сразу записывать его в деградиционный. Банально потому, что никакую практическую эффективность в ходе его реализации никто и не подумает достигать. Всё сведётся лишь к махинациям, призванным добыть, как можно большее количество денежных знаков, а значит, к прогрессирующе полному отказу от уважения к жизни, к её развитию, что неизбежно и неотвратимо породит культ смерти.